



航拍的南信大校园 祝鹏程供图

大三男生自制“神器” 航拍校园美景

快报讯(见习记者 欧阳丽蓉)“原来学校这么美!”这两天,一组南京信息工程大学校园的航拍照片,让很多小伙伴都惊呆了。这组照片可不是出自专业摄影师之手,而是南信大大三男生祝鹏程的杰作。作为航模爱好者,祝鹏程趴在宿舍地上整整6个小时,完成了“飞机”的组装,并成功让它载着相机,从空中记录下母校的另一种美。

祝鹏程的专业是化学,但这并没有影响他成为一个铁杆“航模迷”。去年,他开始自学相关知识,终于让自己的“飞机”成功“上天”。

机身、无刷电机、电子调速器……飞机的每一个部件都是祝鹏程从网上淘来的,然后跟着网络教程学习组装、调试。“高手都是摔出来的!”祝鹏程说,玩航模的人都有摔飞机的经历,“去年暑假就有一架飞机‘首飞首炸’,我当时捡回飞机的‘残骸’,特别沮丧。机身外壳是没法用了,但内部零件还要继续用。”

经过一年的不断学习、调试,这位航模“菜鸟”终于逆袭。现在,飞机组装对他来说绝对是“小菜一碟”,而对飞机的操控也更加得心应手。之后,祝鹏程就想换个角度

看风景,开始着手DIY“航拍神器”。今年5月份,他尝试让飞机载着相机飞上天,只不过这次航拍初体验是一次“盲拍”。“当时就是把摄像机开着,让飞机带上天,到底拍了些什么只有飞机降落之后才知道。”祝鹏程说,这样的航拍实在太不专业,他就开始升级改造。终于,12月22日清晨,装有图像传输系统、显示器的航拍机成功飞向南信大上空。“首飞成功,还拍到了学校的操场、宿舍、图书馆。接下来我争取把校园的美景拍个遍,这也是我在毕业前想要送给学校的礼物。”祝鹏程说。

难得一见! 两百多只丝光椋鸟集体来“泡澡”

快报讯(见习记者 王益)昨天早上,滨江公园上空,200多只鸟儿犹如彩带飞舞,飞到河里戏水,“叽叽喳喳”热闹非凡。这些鸟儿叫丝光椋(liang,音同良)鸟,在南京地区虽然常见,但是这么多聚在一起,还是比较少见的。

昨天早上7点多,武先生到滨江公园散步。当他走到一条小河边时,看到一大群小鸟飞过。小鸟羽毛呈灰绿色,头侧有白色纵纹,很像丝光椋鸟。武先生是一名鸟类爱好者,他赶紧拿出相机拍了下来。

武先生说,鸟群在空中飞翔了几分钟后,一只领头鸟似乎发现了小河,俯冲进了水里。接着,其他的鸟儿也跟着扎进水里,一边拍打着翅膀一边嬉闹,叽叽喳喳,十分有趣。

这些鸟儿到底是不是丝光椋

鸟呢?看过武先生拍摄的视频,南京自然摄影师范明告诉现代快报记者,这些大多是丝光椋鸟,这么大的集群比较少见。

丝光椋鸟很少见吗?范明回答说这倒也不是。丝光椋鸟在北方比较少见,但是对南京来说是常见的留鸟,只不过不会大规模集群。那么滨江公园怎么会有这么多的丝光椋鸟呢?它们来这里做什么?范明说,鸟儿们是集体来洗澡、喝水的。丝光椋鸟很喜欢洗澡,特别是中午暖和,在水里喝饱后,顺便洗个澡,洗完抖抖羽毛,在附近的树枝上晒太阳,等羽毛干了就去觅食。“一天下来最多能洗两三次澡。”

另外,滨江公园这条小河水水质好,附近还有树枝和草地,树枝适合危险时逃跑,草地则是觅食的场所,丝光椋鸟很喜欢。



一大群丝光椋鸟冬日戏水 武先生供图

碳晶墙暖安装快捷 让这立享暖冬

近日,南京的天气一天比一天寒冷,碳晶墙暖的订单量也大幅提高,越来越多的读者认可这个新型的采暖产品,装上几片薄薄的碳晶墙暖画,就能让整个房间温暖如春。

采暖专家吴工程师说:“碳晶墙暖通电后,触发自身产生的远红外线,将热量以远红外的形式送入空间。采暖效果好,稳定,比空调节能50%,使用寿命长达50年,后期无需保养,而且十分美观,就像一幅画一样。打开温控器后,不到5分钟就开始发热,20分钟内,冬季室温可升至25℃,整个房间热量均匀,无噪声。如果不慎接触到发热的面板,也

不会被烫伤,对于孩子和老人非常安全。”

据了解,新一代尚沃水晶玻璃碳晶墙暖厚度仅5毫米,新老房子都方便安装,无需对原有房屋结构进行任何改动,也不用排任何管道线路,搬家时还可拆卸带走。碳晶墙暖的热量主要集中在1.8米以下人体活动的区域,产生的远红外线可以起到暖身通络,加快血液循环的作用,对风湿性关节炎、颈椎病、腰酸腿痛等多种病痛有独特的理疗效果。

您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约咨询,专业工作人员将上门为您家设计安装。

厨卫电器以旧换新 油烟机、灶具组合最低999元

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,怎能将一颗“定时炸弹”放在家中,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出的以旧换新套餐,价格相当优惠,指定机型比各大家电卖场和网上还要便宜。

740-B1组合,以旧换新价:2099元

套餐三:玉环油烟机218-T605+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价2680元

参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小,详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。

特惠套餐:
套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元
套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具

年底保洁迎来高峰期 预约要趁早

临近年底,拨打96060热线预约保洁服务的电话日益增多,很多读者想在新年有个新气象,将家里彻彻底底地清理一遍,干干净净迎接2015年的到来。

家住天正滨江的高先生,20年前从福建来到南京打拼,在南京的生意做得越来越红火,他们家每年年底都会请保洁公司来家里打扫,希望在新年讨个好彩头。说起前几年保洁的经历,高先生气不打一处来。因为对南京家政服务市场的了解,他在网络上随便找了一家保洁公司,电话里谈好价格就让他们上门。保洁人员不但未按约定时间上门,还找出各种理由要求增加保洁费用,最后算下来差不多10元/平米了。更可气的

是,还有很多卫生死角没有打扫到位,就连地板上的灰尘都没擦干净。去年,高先生通过朋友介绍找到了快报便民服务,便拨打了96060预约。看到家里焕然一新,高先生心里特别开心,他说:“我对快报便民服务的保洁服务很满意,保洁员素质高、服务专业、价格透明、媒体监督,值得信赖。”

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生,快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上保洁高峰期,预约电话更是猛增,快报便民服务承诺,绝不会出现坐地起价的情况。

为了能及时给您提供高效的服务,请您拨打96060提前预约。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快捷便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现今入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务
☑ 随叫随到
📺 媒体监督
📍 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **NEW** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **NEW** 洗衣机清洗 **NEW** 纱窗安装 **NEW**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁游验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **NEW** 空调以旧换新 **NEW** 空气净化器租赁及销售 **NEW** 碳晶墙暖安装 **NEW**

格力空调

以旧换新

服务热线: 96060

空调维修、清洗

移机服务

服务热线

96060

服务区域: 南京市(覆盖至东、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>